

## **«И снова, здравствуйте!»**

Гостеприимно открыла свои двери станция юных натуралистов! Впервые, после долгого перерыва, мы пришли на первое, экскурсионное занятие! Нас с большой радостью встретила Ирина Анатольевна, педагог станции юннатов.

Что изменилось? Есть ли пополнение в семьях наших четвероногих любимцев? Появились ли новые обитатели?

Во – первых, появился открытый вольер для общения с морскими свинками.



Появились новые жильцы в кабинете аквариумистики. Это рептилии – аксолотли.



Нам очень хотелось еще пообщаться с жителями станции!

Это сухопутная черепаха!



Завтракает улитка ахатина.



Нашли свой дом на станции юннатов «ушастые» совы. Появилось пополнение в семейке мышек (долматины). А еще ждет пополнение семейка морских свинок. И самое интересное – появилась на свет змейка!

Общее фото с Капитоном (королевский питон).



До встречи, станция юннатов!